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                                                                                                                                         Նկատենք, որ ցանկացած երկու սպիտակ վանդակ ընդհանուր կողմ չունեն, հետևաբար սպիտակ քառակուսիներից յուրաքանչյուրի առնվազն երեք կողմ պետք է ներկել կարմիր գույնով: Բացի այդ կողմերից , քառակուսու եզրագծի վրա գտնվող անկյունային սև վանդակների չորս կողմերից գոնէ երկուսը ևս պետք է ներկել կարմիր գույնով: Ասվածից հետևում է, որ առնվազն  
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կողմ պետք է ներկել կարմիր գույնով: (3 միավոր)                                                                                                                                                                     Բերենք 
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 5. Ապացուցենք, որ գոյություն այնպիսի 
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